Lugenieria de Fluidos : 21/11/2011

La figurn representa dos depéaitos de votumen Vi = Ai# y Vi unidos por una tuberia de longitud
L v firen A que inicialmente esta lena de liquido. El depdsita de la tzquierda estd leno hasta
ana alturs H 3 AY? con un ligudo con densidad g El depdeito do la derecha, que estil aislado
vérmicaments, estd lleno de um gag que Inicialmente tiene una prosidn y una densidad p, ¥ g, Ambos
depdsitos estan sepaados por un émbolo de masa m, que puede moverss on ls direceidn del depirito
da liquido, Si en ¢ = 0 el comprasor comienza » introducir un gasto G conocldo en wl depdsito de la
derochn,

|. Obtenga ¢l instante de tiempo en el gue ol émbolo empiexn a moversy ¥ | potencia de la
bamhe W que es necesaria: para it £50 Gourea.

2 Cibtenga «l sistemi de seusciones que permite obtener ln presidn del deposito v | veioemdad
de movimento del dmbolo v, = dz, /d¢ si la bomba sigue introduciendo un gasto G de gas en
ol depisite de Lo derechs. Asuma que v, At/A) < i para todo t.

3. Resuelva el sistetnn anterior ey ef caso 2,/L < 1, Obtenga el valor de la sobrepresion mixima
aleanzsidn en vl lquido en fncidn del thempo,

4 8l en un inscante dado la potencin dal compresor sleanza sy valot mixime W, oltenga ln
velocidad de movimiento def émbolo ¥ lo relacidn sntre las presiones & ambos Lados del misme
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